

летка гигантски увеличила строительство новых столовых, прачечных, яслей, детских садов и т.д. Указывая на этот контраст, необходимо выявлять классовый характер всех этих перемен, имевших место в Советском Союзе, другими словами, ^{показывая} что рабочий класс является хозяином страны и что только через революцию рабочих и крестьян, при рабоче-крестьянском правительстве мы будем в состоянии изжить многолетние страдания рабочих масс вообще и пролетарских женщин в частности.

Д. Мы должны широко развернуть нашу агитацию против империалистической войны, тесно увязывая ее с агитацией за специфические требования работниц. Мы должны указывать широким массам работниц на лихорадочные приготовления империалистов к ~~какой~~ войне, во время которой будут также мобилизованы и трудящиеся женщины и переведены на военное ^упорядение. Империалистические разбойники, угнетающие и эксплуатирующие миллионы рабочих и крестьян в колониях, начали теперь войну в Манчжурии за раздел Китая, за подавление советской революции в Китае и прежде всего за военную интервенцию против Советского Союза, отечества рабочих всего мира. Необходимо полностью использовать ~~акт~~ имеющиеся у партий материалы об империалистической войне и подготовке интервенции Советского Союза, выдвигая основной лозунг о защите Советского Союза. В агитации против империалистической войны мы должны разоблачать роль туземной буржуазии и помещиков, как ~~туземных~~ эксплуататоров рабочих и крестьян и орудие иностранных империалистических разбойников во ~~каждых~~ всех карайбских странах.